
PROJETO DE LEI Nº 
1280 , DE 2007

Dá a denominação de "Benjamin Meneguin" ao viaduto da Rodovia SP 225 (Rodovia João Batista Cabral Rennó), saída 318, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Benjamin Meneguim” o viaduto localizado sobre a Rodovia SP 225 (Rodovia João Batista Cabral Rennó), saída 318, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Benjamin Meneguin, nascido em 03 de setembro de 1909, no Município de Botucatu e criado em Santa Cruz do Rio Pardo, no Bairro Barra Nova. Filho do Sr. Jose Meneguin e da Sra. Maria Contin. 

Em 1930 Benjamin casou-se com D. Rita Francisca da Silva e juntos mudaram-se para Monte Belo, hoje Distrito de Caporanga, onde trabalharia como motorista de jardineira da Empresa Manoel Cavalheiros Pataias.

Em 1945, época da II Guerra Mundial, Benjamin adquiriu a empresa de ônibus, que ficou durante 32 anos com o nome de “Viação Nossa Senhora Aparecida”.

A antiga jardineira era toda aberta, onde os passageiros eram sujeitos a chuva e a lama, e, transportava também, todo tipo de mercadoria, desde galinhas até caixões de defuntos.

 Benjamin Meneguin, nas décadas de 30, 40, 50 e 60, interligava através das jardineiras em estradas de terra, o Município de Santa Cruz do Rio Pardo com o de Espírito Santo do Turvo, Distrito de Caporanga, Bairros de Jacutinga, Barreiro, Fazenda Cocais, região antiga de produção de café, e interligava também, a região de Sorocabana com a região Paulista, com ônibus de Santa Cruz do Rio Pardo, Caporanga e Duartina.

Com D. Rita teve os filhos Otacílio, Jurandir, Oswaldo, Mauriles e Maria Lucia, formados professores pelo antigo IELAV. Sendo Oswaldo formado em Ciências Econômicas pela Universidade de São Paulo e funcionário do Banco Central, e Mauriles formado em Matemática e professor do Colégio Militar em Brasília.

Benjamin foi comerciante e proprietário do Posto Confiança de 1960 à 1964. Tendo dedicado sua vida também a política, candidatando-se a vereador em 1963, ficando na suplência, tornou-se ainda vendedor de tratores Massey-Ferguson.

Benjamin Meneguin foi um batalhador, serviu a comunidade santacruzense, pois foi a cidade que adotou para viver, criar seus filhos e marcou a história da cidade com seu trabalho e dedicação, vindo a falecer em 1976, sepultado em Santa Cruz do Rio Pardo.

É por essas e outras razões que a população do Município de Santa Cruz do Rio Pardo decidiu homenagear o tão querido Benjamin Meneguin, sendo de total relevância a aprovação do projeto de lei em tela.

Sala das Sessões, em 31-10-2007

a)  Vanderlei Siraque - PT
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