PROJETO DE LEI Nº 1264, DE 2007

Dá a denominação de "Prefeito Aniceto Gonçalves" ao viaduto localizado sobre a Rodovia SP 225 (Rodovia João Batista Cabral Rennó), saída 313, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Prefeito Aniceto Gonçalves” o viaduto localizado sobre a Rodovia SP 225 (Rodovia João Batista Cabral Rennó), saída 313, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aniceto Gonçalves, nascido em 11 de março de 1924, no Município de Bernardino de Campos, filho do Sr. Jesus Gonçalves e da Sra. Maira Zurdo Gonçalves. Aos 17 anos de idade tornou-se arrimo de família, em consequência do falecimento de seu pai, assumindo um armazém de “secos e molhados”, localizado no antigo distrito de Sodrélia, responsabilizando-se também pela educação dos seus quatro irmãos.

Em 1942, aos 18 anos de idade, Aniceto mudou-se para o Município de Santa Cruz do Rio Pardo, para tentar melhorar as condições financeiras da sua família, trabalhando como aprendiz de alfaiate em uma grande alfaiataria da cidade.

Em 1945 Aniceto vendeu o armazém de “secos e molhados” em Sodrélia e comprou o “Café Bar União” situado na Rua Conselheiro Dantas e com isso traz toda sua família para Santa Cruz do Rio Pardo.

Em 1951 casou-se com a Sra. Hermelinda Zanette e adquiriu o “Empório Brasil” da família Mazzante, situado na antiga Praça da República, hoje denominada Praça Leônidas Camarinha, onde trabalhou por 32 anos. Aniceto e sua esposa tiveram três filhas: Angélica, Celeste e Ângela.

Em 1973 Aniceto foi convidado por amigos e simpatizantes a concorrer ao cargo de vice-prefeito, juntamente com o candidato a prefeito Joaquim Severino Martins, onde foram eleitos e exerceram seus mandatos de 1973 à 1976.

Aniceto foi eleito Prefeito do Município de Santa Cruz do Rio Pardo em 1977, cujo mandato marcado pela honestidade e empreendedorismo conseguiu sanar os problemas financeiros da Prefeitura, encerrando seu mandato em 1982.

As principais conquistas de Aniceto Gonçalves foram a instalação da Sabesp da cidade e o prolongamento da Rodovia Castelo Branco – Rodovia SP 280, até o Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

Em 1983 Aniceto aposentou-se, desfazendo-se do “Empório Brasil” e afastando-se do meio político, vindo a falecer somente em 2004.

É por essas e outras razões que a população do Município de Santa Cruz do Rio Pardo decidiu homenagear o tão querido Prefeito Aniceto Gonçalves, sendo de total relevância a aprovação do projeto de lei em tela.

Sala das Sessões, em 25-10-2007.

a) Vanderlei Siraque - PT

