REQUERIMENTO Nº 1080, DE 2004 

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XI Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do evento “Sistema Cantareira em Debate!” a se realizar no dia 21/05/2004, em Americana, município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Não é desconhecido a preocupação com o futuro de abastecimento de água, não só em São Paulo, mas no planeta. O Sistema Cantareira tem sido assolado pelas sucessivas estiagens.

O Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivarí e Jundiaí, tem trabalhado incansavelmente na busca de soluções e políticas para enfrentamento da questão.

Diante dos fatos já conhecidos  é relevante a participação deste Poder no evento ora citado que contará com a  participação do poder público, da sociedade civil e profissionais da área.

A importância do evento é mais acentuado quando no próximo mês de agosto vence a autorga do Sistema Cantareira e no debate será discutido um novo modelo para o abastecimento da região metropolitana de São Paulo e região do CPJ. 

Sala das Sessões, em 10/5/2004 

a) Antonio Mentor

a) Italo Cardoso a) Vicente Cândido a) Cândido Vaccarezza a) Emidio de Souza a) Enio Tatto a) Maria Lúcia Prandi a) Rafael Silva a) Roberto Felício a) Carlinhos Almeida a) Sebastião Arcanjo a) Hamilton Pereira a) Renato Simões a) Baleia Rossi a) Nivaldo Santana a)Vanderlei Siraque a) Simão Pedro a) Ana Martins 
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