REQUERIMENTO Nº 
2836, DE 2004 


Requeiro, nos termos do artigo 35 da XI Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, composta por cinco membros, a fim de participar do Seminário “Política Nacional de Desenvolvimento Urbano”, a realizar-se nos dias 24, 25 e 26 de novembro de 2004 – Brasília, DF, nos termos do convite que instrui este requerimento, encaminhado pelo próprio Ministério das Cidades.

JUSTIFICATIVA


Durante 2003, no seu primeiro ano de existência, o Ministério das Cidades investiu na realização das Conferências das Cidades e na formulação de políticas setoriais que, no momento, estão sendo debatidas no Conselho das Cidades, empossado em abril de 2004.


Neste ano em curso, o Ministério das Cidades está empenhado em elaborar uma proposta de Política Nacional de Desenvolvimento Urbano, considerando as diretrizes estabelecidas pela Conferência Nacional das Cidades, as discussões em curso no Conselho das Cidades e as políticas setoriais em fase final de formulação.


Para debater as propostas que vêm sendo elaboradas, o Ministério está organizando o Seminário “Política Nacional de Desenvolvimento Urbano”; tendo em vista a abrangência e importância do tema e a própria realidade das cidades paulistas, estou convencido da importância de que o Poder Legislativo de São Paulo faça-se representar no evento, acompanhando os debates.

Sala das Sessões, em 16/11/2004

a) CÂNDIDO VACCAREZZA a) ÍTALO CARDOSO a) ROBERTO FELÍCIO a) ANTONIO MENTOR a) NIVALDO SANTANA a) MARIA LÚCIA PRANDI a) FAUSTO FIGUEIRA a) DONISETE BRAGA a) BETH SAHÃO a) SIMÃO PEDRO a) ANA DO CARMO a) MÁRIO REALI a) SEBASTIÃO ALMEIDA a) VANDERLEI SIRAQUE a) HAMILTON PEREIRA a) CARLINHOS ALMEIDA a) JORGE CARUSO
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