REQUERIMENTO Nº 

, DE 2005

Requeremos, nos termos do artigo 13, § 2º da Constituição do Estado de São Paulo e do artigo 34 da XI Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão Parlamentar de Inquérito, composta por 9 (nove) Deputados, com a finalidade de, no prazo de 90 (noventa) dias, investigar supostas irregularidades na elaboração de boletins de ocorrência com o objetivo de distorcer as estatísticas criminais do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA



Recentes denúncias sobre irregularidades na elaboração de boletins de ocorrência, veiculadas nos dias 17, 18 e 19 de janeiro pelo jornal “Folha de São Paulo”, reforçam as suspeitas de que as alterações das estatísticas da criminalidade no Estado de São Paulo continuam;



Segundo levantamento feito pelo jornal através da análise de boletins de ocorrência registrados pela polícia civil do Estado de São Paulo, diversos crimes de homicídio são classificados como “morte a esclarecer” ou “encontro de cadáver” não entrando, destarte, para as estatísticas criminais.



Ressalte-se que, conforme depoimentos recolhidos pela “Folha de São Paulo”, a necessidade de se apurar as supostas irregularidades nos dados divulgados pela Secretaria de Segurança é apoiada pela Ouvidoria Geral de Policia e por membros de diversas instituições de renome entre elas o Núcleo de Estudos da Violência da USP. 



Importante lembrar que esta prática já foi pauta de discussões nesta casa de leis, devido a denuncias realizados pelo jornal “Diário de São Paulo” nos meses de novembro e dezembro de 2001.



Inclusive à época a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, através da resolução 463/2001 criou a Comissão de Acompanhamento das Estatísticas Criminais, com intuito de demonstrar a transparência e a eficácia dos dados divulgados pelo Estado, no entanto, a mesma não foi implementada.



Outra medida prometida pelo Governo Estadual à época das primeiras denuncias sobre as irregularidades dos dados estatísticos, seria a recontagem dos dados de homicídios no Estado de São Paulo, porém, mais uma vez nenhuma atitude foi tomada.    



Segundo dados da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, foram assassinadas no Estado entre janeiro de 1996 e setembro de 2004, 109.963 (cento e nove mil e novecentos e sessenta e três pessoas) entre homicídios, latrocínios, policiais mortos em serviço e civis mortos por policiais. Prováveis irregularidades na elaboração dos boletins de ocorrência, certamente atrapalham o Estado na formulação de políticas públicas eficientes para combater a violência insuportável que nos assola.





Isto porque dentre os critérios utilizados pelos municípios para elaborarem políticas de prevenção a violência urbana e pelas polícias militar e civil para o direcionamento de suas ações, o índice de criminalidade é o principal e é apurado através dos boletins de ocorrência. Desta forma, a alteração destes índices representa grande prejuízo no combate e prevenção ao crime.


Considerando que a população do Estado de São Paulo urge por medidas que diminuam a criminalidade, e que a denúncia de alteração dos dados estatísticos da Segurança Pública é de extrema gravidade, e portanto, precisa ser investigada:
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