REQUERIMENTO Nº 363, DE 2005 

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do VIII Congresso de Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo, XIX Encontro de Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo e, V Mostra das Experiências Exitosas dos Municípios, no “Campos do Jordão Arts & Convention Center”, nos dias, 10, 11 e 12 de março de 2005, na cidade de Campos do Jordão.

JUSTIFICATIVA

O Conselho de Secretários Municipais de Saúde do Estado de São Paulo “Dr. Sebastião de Moraes”- COSEMS/SP organiza a cada dois anos o Congresso de Secretários Municipais de Saúde de São Paulo. Neste evento, é analisada a conjuntura política do Sistema Único de Saúde (SUS) no Estado de São Paulo e no país.

Participam deste evento secretários municipais de saúde e suas respectivas equipes técnicas, profissionais da área da saúde e professores universitários. Serão debatidos temas como  Financiamento da Saúde, Regionalização, Assistência Farmacêutica e Controle Social, dentre outros.

Em face da importância da participação de parlamentares da Assembléia Legislativa neste evento e tendo em vista a apresentação do Projeto de Resolução 02/05, que dispõe sobre a criação do Fórum Supra-Partidário em Defesa do SUS e da Seguridade Social, de nossa iniciativa parlamentar, solicito a constituição de Comissão de Representação da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 1/3/2005

a) Carlos Neder a)Jorge Caruso a)Donisete Braga a)Carlinhos Almeida a)Sebastião Almeida a)Antonio Mentor a)Geraldo Lopes(apoiamento) a)Ítalo Cardoso a)Cândido Vaccarezza a)Nivaldo Santana a)Maria Lúcia Prandi a)Enio Tatto a)Simão Pedro a)Roberto Felício a)Vanderlei Siraque a)Vicente Cândido.
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