REQUERIMENTO Nº 1572
, DE 2005

Requer, nos termos do art. 35 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, a constituição de uma Comissão de Representação com a finalidade de participar do Congresso Brasileiro de Concessões de Rodovias – CBCR 2005, a ser realizado nos dias 26 a 28 de Setembro de 2005, no Rio de Janeiro, RJ.

JUSTIFICATIVA

O Congresso Brasileiro de Concessões de Rodovias, cuja quarta edição 2005 será realizada no Rio de Janeiro/RJ, de 26 a 28 de Setembro de 2005, será um evento muito relevante para a agenda nacional do setor de infra-estrutura rodoviária do país.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo vem acompanhando as discussões sobre a situação do sistema de rodovias estaduais, especialmente as que estão sob operação de empresas privadas, e este é um debate que interessa a esta Casa, do ponto de vista de sua atuação seja no plano da fiscalização, seja no campo das proposições, razão pela qual apresentamos o presente Requerimento. 

Sala das Sessões, em 4/5/2005

a)  Sebastião Arcanjo a) José Zico Prado a)Adriano Diogo a)Antonio Mentor a)Beth Sahão a)Simão Pedro a)Carlos Neder a)Vanderlei Siraque a)Carlinhos Almeida a)Ítalo Cardoso a)Fausto Figueira a)Hamilton Pereira a)Sebastião Almeida a)Cândido Vaccarezza a)Roberto Felício a)Vicente Cândido a)Ana do Carmo.
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