REQUERIMENTO Nº 2575, DE 2005

Requeiro nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno a constituição de uma Comissão de Representação composta por três membros, para acompanhar o “II CONGRESSO IBERO-AMERICANO SOBRE VIOLÊNCIAS NAS ESCOLAS”, que realizar-se-á nos dias 26, 27 e 28 de outubro de 2005 na Cidade de Belém – Estado do Pará.
JUSTIFICATIVA

O Congresso é promovido pelo Observatório de Violência nas Escolas – Brasil / Núcleo Pará da Universidade da Amazônia (UNAMA) / Superintendência de Extensão, em conjunto com a UNESCO e o Observatório de Violência nas Escolas – Brasil / Universidade Católica de Brasília (UCB), com o objetivo de incentivar a pesquisa, o ensino e a extensão, bem como propor recomendações às políticas públicas e desenvolver estratégias de prevenção e combate à violência escolar, objetivando a construção de uma cultura de paz nas escolas e nas comunidades. 

Tendo como publico alvo professores, pesquisadores, gestores escolares e educacionais e membros de organizações não-governamentais o evento contará com a apresentação de trabalhos realizados por especialistas nacionais e internacionais que irão expor os resultados parciais ou finais de pesquisas, relatos de experiências, estudos, ensaios e reflexões teóricas sobre a temática das violências nas escolas. 

Tendo em vista a importância do tema, bem como a a necessidade de buscarmos soluções urgentes para contermos a onda de violência que atinge não somente alunos e professores, mas a sociedade em geral, entendemos ser de fundamental importância a participação de representantes deste Poder Legislativo no referido Congresso. 
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