REQUERIMENTO Nº 
2776
, DE 2005

               Requeremos, nos termos do artigo 35, da XI Consolidação do Regimento Interno, a constituição  de uma Comissão de Representação com o objetivo de acompanhar as comemorações do centenário da construção da rede de canais de drenagem, no município de Santos, pelo prazo de 180 dias.

JUSTIFICATIVA

                 A partir da mobilização proporcionada por uma Comissão Especial de Vereadores presidida pela vereadora Cassandra Maroni Nunes, em Santos,  está sendo constituída uma Comissão do Centenário dos Canais, formada, por representantes do Executivo e Legislativo santistas, além da SABESP, entidades acadêmicas e outras organizações não governamentais ligadas às áreas de urbanismo e história. Essa comissão, de caráter executivo, está sendo formalizada com a finalidade de coordenar os trabalhos de comemoração ao centenário da construção da rede de canais de drenagem, no município de Santos.

Esse gigantesco empreendimento foi uma das mais notórias obras de saneamento da primeira República sendo que o governo de São Paulo foi o responsável pelo enfrentamento dos grandes problemas existentes no Porto de Santos, no final do século XIX, como a necessidade de conter avanço das epidemias que dizimava parcelas da população e causava temores aos que aportavam em território paulista, o que poderia impedir que São Paulo tivesse a dinâmica econômica que permitiu seu desenvolvimento.

Para isso o governo de São Paulo na época criou a Comissão de Saneamento, e contratou o engenheiro sanitarista Saturnino de Brito para projetar e conduzir as obras necessárias para o saneamento de Santos, que redundaram numa das mais significativas experiências urbanísticas do início do século XX no Brasil, garantindo a qualidade de vida, que ainda hoje é característica da cidade, assim como também as condições da economia e do futuro de São Paulo.

Isto posto, entendemos que a Comissão ora requerida teria por objetivo acompanhar os trabalhos de elaboração da agenda de eventos para comemoração do centenário dos canais de Santos, bem como identificar e fornecer, no âmbito do legislativo estadual, fontes documentais que permitam o resgate do passado e que registrem esse período, contribuindo assim para o sucesso desse processo, que se relaciona com a história do desenvolvimento econômico da região e do Estado.
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