REQUERIMENTO Nº 123, DE 2006

                                           Requeiro nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do Congresso Estadual de Municípios, cujo tema é “Comemorando o passado e projetando o futuro”, que se realizará no período de 20 a 25 de março de 2006, no Centro de Convenções do “Casa Grande Hotel”, na cidade do Guarujá/SP.

JUSTIFICATIVA

                                         O Congresso será promovido pela Associação Paulista de Municípios – APM, entre os dias 20 a 25 de março/2006 e os participantes terão como objetivo aproximar-se dos dirigentes municipais, responsáveis pela gestão pública municipal e discutir temas enfocando o Município Gerador do Desenvolvimento.



                Assim sendo, teremos a possibilidade de conhecer as principais reivindicações e necessidades dos Municípios, buscar novos trabalhos de forma a atender às municipalidades da melhor maneira possível e ainda participarmos das comemorações dos 50 anos – Jubileu de Ouro da APM.

Sala das Sessões, em 15/2/2006

a) Célia Leão 

a)Vanderlei Siraque a)Simão Pedro a)Valdomiro Lopes a)Romeu Tuma a)Celino Cardoso a)Maria Lúcia Prandi a)Carlinhos Almeida a)José Dílson a)Roberto Alves a)Fausto Figueira a)Paschoal Thomeu a)Beth Sahão a)Nivaldo Santana a)Analice Fernandes a)Antonio Mentor a)Mauro Bragato a)Edson Gomes a)Ricardo Trípoli a)Ricardo Castilho a)Rosmary  Corrêa a)Maria Lúcia Amary.
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