REQUERIMENTO Nº 
670
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do 2º Seminário Internacional de Educação do Guarujá, com o seguinte tema: “Ensino-aprendizagem – realidade e possibilidades”, que será realizado nos dias 11, 12 e 13 de abril de 2006, no Casa Grande Hotel, no Município de Guarujá.

JUSTIFICATIVA:

Tendo em vista a realização do “I Seminário Internacional de Educação”, em 2005, que foi o marco inicial do processo de transformação e reformulação na educação, marcando de forma definitiva e profunda as mentes e a subjetividade de seus participantes, palestrantes e professores. O “II Seminário Internacional de Educação”, com o tema: “Ensino-aprendizagem – realidade e possibilidades” que representará outro passo decisivo e denota a ênfase sobre o processo ensino-aprendizagem, elemento essencial e básico do acontecer cotidiano da escola. Assim, o presente Seminário objetiva contribuir para a transformação da educação no sentido de que a mesma seja acompanhada da transformação de cada um de nós.

Sala das Sessões, em 9/3/2006

a) Maria Lúcia Prandi 

a)Roberto Felício a)Ana Martins a)Carlinhos Almeida a)Mario Reali a)Simão Pedro a)Romeu Tuma a)Vanderlei Siraque a)Ítalo Cardoso a)Renato Simões a)Hamilton Pereira a)Sebastião Arcanjo a)Antonio Mentor a)Ana do Carmo a)Enio Tatto a)Vicente Cândido.
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