Requerimento nº 520 , de 2006

Senhor Presidente e demais 

Membros da Egrégia Mesa

Vimos, por meio deste, solicitar de Vs. Exas. providências no sentido de nomear uma Comissão de Representação desta Casa de Leis, composta por 09 (nove) membros com o objetivo de participar do 5° ENCONTRO NACIONAL DE FE E POLÍTICA, com o tema "Profetismo no Exercício do Poder" a realizar​se nos dias 11 e 12 de março do corrente ano, em Vitória, Espírito Santo.

JUSTIFICATIVA

O Encontro Nacional de Fé e Política acontece anualmente, organizado por representantes de um amplo universo político como entidades eclesiais, movimentos sociais, organizações populares que, neste ano, acontecerá em Vitória/ES.

O referido evento tem por objetivo a discussão e reflexão sobre a vida política dos/as cidadãos/as que articulam suas práticas no parlamento ou no executivo com sua prática cristã, à luz dos valores da construção de uma sociedade solidária, justa e igualitária. Este encontro se desenvolverá em torno do tema "Profetismo no Exercício do Poder" visando construir e consolidar uma proposta de ação que tem na articulação com outros estados a possibilidade de fortalecer a atuação dos/as políticos cristãos/as e acima de tudo fortalecer a ,organização popular e as comunidades de base.

Diante da relevância deste encontro, da possibilidade de articulação e integração interestadual da ação dos/as parlamentares cristãos julgamos oportuno qua a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo esteja presente ao evento, motivo pelo qual formulamos a presente solicitação.

Sala das Sessões, em 7-03-2006.
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