REQUERIMENTO Nº 
1606, DE 2006

Requeiro, nos termos  do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, a constituição de uma “Comissão de Representação”, com a finalidade de participar do II Fórum Social Brasileiro,  que se realizará no período de 20 a 23 de abril próximo,  no Campus da Universidade Federal de Pernambuco (Cidade Universitária), na cidade de Recife – PE.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento se justifica em razão da importância da presença de representantes desta Casa Legislativa, neste evento promovido pelos movimentos e organizações sociais que realizaram o Fórum Social Mundial de 2005, em Porto Alegre, onde serão enfocados cinco grandes eixos temáticos tendo como mote o “Os caminhos para um outro mundo possível – a experiência brasileira”.

O II Fórum Social Brasileiro, será um espaço de debate da sociedade civil, horizontal, aberto e autogestionado pelos seus participantes, autônomo em relação a governos e partidos, nos termos da “Carta de Princípios do Fórum Social Mundial”, objetivando um processo permanente de busca e construção de uma globalização solidária que respeite os direitos humanos universais, apoiado em sistemas e instituições  internacionais democráticas a serviço da justiça social, da igualdade, da soberania dos povos e do respeito ao meio ambiente.

Sala das Sessões, em 12/4/2006
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