REQUERIMENTO Nº   2164
, DE  2006

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação desta Casa de Leis, composta por 9 (nove) membros, com objetivo de atender ao convite para visitação oficial de Cuba entre os dias 21 e 28 de maio do corrente ano, formulado pela Comissão de Relações Internacionais da Assembléia do Poder Popular da República de Cuba. 

JUSTIFICATIVA

O Parlamento Cubano, a sua Representação Diplomática no Brasil e o Consulado Geral de Cuba em São Paulo, atendendo aos objetivos da "Frente Parlamentar de Amizade Brasil/Cuba da Assembléia Legislativa de São Paulo", programou uma visita oficial naquele País, entre os dias 21 e 28 de maio próximos, destinadas a possibilitar uma maior integração entre o Parlamento daquele País e o do nosso Estado, bem como, a troca de experiências de políticas públicas nas áreas de educação, saúde, turismo, cultura, energia e desenvolvimento econômico, indiscutivelmente imprescindíveis ao aprimoramento das nossas relações de solidariedade e de contribuição ao desenvolvimento econômico e social de São Paulo e do Brasil.

Diante da relevância desse encontro, julgamos oportuno que a Assembléia Legislativa de São Paulo se faça representar por uma Comissão de Relações Parlamentares para estreitar laços e compartilhar experiências no âmbito legislativo com os Parlamentares e o Executivo de Cuba.

Sala das Sessões, em 16-5-2006

a)  Renato Simões   a) Ricardo Trípoli  a) José Carlos Stangarlini  a) Rosmary Corrêa  a) Edmir Chedid  a) Maria Lúcia Amary  a) Sebastião Almeida  a) Arnaldo Jardim  a) Afonso Lobato  a) João Caramez  a) Beth Sahão  a) Maria Lúcia Prandi  a) Mário Reali  a) Antonio Mentor  a) Palmiro Mennucci   a) Vanderlei Siraque  a) Romeu Tuma  a) Adriano Diogo  a) Enio Tatto  a) Campos Machado  a) Vicente Cândido  a) Giba Marson  a) Edson Ferrarini  a) Carlinhos Almeida  a) Waldir Agnello  a) José Bittencourt  a) José Dilson

