REQUERIMENTO Nº 775, DE 2007 

Requeremos, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de acompanhar e participar dos eventos, reuniões e demais atividades da conferência: "Promoção do Direito Humano à Alimentação Adequada por Meio da Política Paulista de Segurança Alimentar e Nutricional". , que ocorrerá nos dias 19 e 20 de Abril, na Estância de Águas de Lindóia, sob coordenação do Conselho Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional (Consea/SP), contará com cerca de 550 participantes, entre eles os delegados eleitos nas conferências regionais, autoridades, convidados e observadores. 

 


                                                               JUSTIFICATIVA

Este é um tema de extrema relevância para nosso estado, onde ainda cerca de 1 (um) milhão de famílias vivem em situação de vulnerabilidade à fome e à desnutrição. Além disso, doenças relacionadas à alimentação inadequada, como a obesidade infantil, já dão sinais de virar epidemia em nosso País. Na Assembléia Legislativa, inúmeros projetos de lei estão em tramitação e acompanhar os debates e resoluções do III Congresso com vistas à proposições legislativas é uma função que a Assembléia Legislativa não pode deixar de acompanhar de perto.
 
 


Sala das Sessões, em 18/4/2007

a) Simão Pedro 

a)Rui Falcão a)Marcos Martins a)José Zico Prado a)José Cândido a)Maria Lúcia Prandi a)Mário Reali a)Sebastião Almeida a)Hamilton Pereira a)Vicente Cândido a)Adriano Diogo a)Enio Tatto a)Vanderlei Siraque a)Ana Perugini a)Ana do Carmo a)Carlinhos Almeida a)Raul Marcelo a)Carlos Giannazi.
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