REQUERIMENTO N°  1191    , DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de, sem ônus para o Erário, participar da XIV Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales, a realizar-se no período de 16 a 19 de junho de 2008, em Miami, Florida, USA, conforme cópia de convite anexa.

JUSTIFICATIVA

A "XIV Conferência Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales" está sendo organizada pela Florida International University e pelo governo do condado Miami-Dade. Esta Conferência constitui um foro para representantes de governos locais, regionais e nacionais, ONGs, organismos e agências multilaterais e todos aqueles interessados no fortalecimento dos governos locais. O tema da conferência será: "Construindo um Município produtivo, eficiente e equitativo: novos desafios - novas oportunidades". A participação de representantes da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo representa o interesse deste Parlamento na discussão de políticas públicas, na troca de experiências e informações e práticas que levem ao fortalecimento dos governos municipais.

Sala das Sessões, em 8/4/2008

a) Vanderlei Siraque

a) Orlando Morando a) José Cândido a) Samuel Moreira a) Rui Falcão a) Antonio Mentor a) Sebastião Almeida a) Carlos Giannazi a) Raul Marcelo a) José Zico Prado a) Marcos Martins a) Adriano Diogo a) José Bittencourt a) Maria Lúcia Prandi a) Vicente Cândido.

