REQUERIMENTO Nº 
117, DE 2004 

                  Requeiro nos termos do artigo 35 da 11° Consolidação do Regimento Interno da Constituição, seja formada uma Comissão de Representação, a fim de participar de reuniões com os dirigentes da Federação Paulista de Futebol, visando solucionar a questão dos autos custos dos ingressos nos Estádios. A presente comissão deverá ser composta por 3 (três) membros, com duração de 3 (três) meses.

JUSTIFICATIVA

                   Diante do fato de que o futebol é um esporte com grande aceitação popular, considerado a “Grande Paixão Nacional”, oferecendo lazer a milhares de brasileiros que freqüentam os nossos estádios;

                   Considerando ainda que a maioria dos torcedores são jovens, aposentados, desempregados e trabalhadores com salário mínimo;

                   Considerando que ainda é uma das únicas formas de lazer acessível para a população de baixa renda;

                   Considerando o alto custo do transporte coletivo, usado pela maioria;

                   Considerando que o torcedor geralmente nunca vai sozinho ao estádio, estando sempre acompanhado por filhos, irmãos, amigos, etc;

                   Considerando que a Federação é uma das mais ricas do Brasil, com bom trabalho que o Presidente vem fazendo junto a entidade desde a sua posse, sendo uma pessoa sensível, preocupado com questões sociais, elaborando projetos incentivando o comparecimento de torcedores aos estádios; 

                   Considerando que o ingresso popular no valor de R$ 20,00 (vinte reais), além de ser muito caro, eqüivale a média de dois dias e meio do salário mínimo, assim sendo, acaba afastando-os dos estádios;

                   Assim, diante da manifestação da grande imprensa e a preocupação de alguns dirigentes, técnicos, jogadores e a maioria dos torcedores, faz se necessário a instalação de uma Comissão para discutir em reuniões com os dirigentes da Federação Paulista de Futebol, ingressos populares que  sejam  acessível a todos. 

Sala das Sessões, em 17/2/2004
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