Requerimento de informação nº  220,  de 2001.



Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, inciso IV da X Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Senhor Antonio Carlos de Mendes Thame, Secretário de Recursos Hídricos, Saneamento e Obras do Estado de São Paulo, para que forneça, no prazo constitucional, as seguintes informações:



- Quais as ações desenvolvidos pelo Governo do Estado de São Paulo, no sentido de combater às enchentes;

· Em que fase encontra-se a construção dos piscinões A04, no município de Santo André, e A07, no município de Mauá e qual a previsão para a conclusão das obras.

JUSTIFICATIVA



A região do Grande ABC têm sofrido consequências drásticas em virtude das enchentes causadas pelas fortes chuvas e deficiência no sistema de drenagem e contenção de águas pluviais na região.



A população, que já é vitimada diariamente por diversas formas de violência, urge por medidas que solucionem os problemas das enchentes, que na região do Grande ABC, tem transtornado a vida de famílias cujo a residência encontra-se próxima a áreas atingidas por este problema.



No sentido de obtermos informações a respeito das ações já desenvolvidas, ou em processo de desenvolvimento, por este governo, é que encaminhamos este requerimento com os questionamentos supra citados.

Sala das Seções, em

VANDERLEI SIRAQUE

Deputado Estadual
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