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Indicamos com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Pulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine que sejam tomadas as providências necessárias para a implantação do ensino médio e supletivo de ensino médio presencial na “Escola Estadual Professora Palmira Grassiotto Ferreira da Silva”, situada na rua Alameda Leme, 100 – Vila Tocantins – São Bernardo do Campo. 

Justificativa




Esta solicitação vem de encontro com as necessidades da comunidade, que vem desde 1996 solicitando junto à Direção da Escola Estadual Professora Palmira Grassiotto Ferreira da Silva a inclusão do ensino médio na mesma.




Segundo informações da própria comunidade, desde 1999 os alunos que concluíram o ensino básico nesta Unidade de Ensino, vem enfrentando dificuldades de adaptação nas escolas para onde são encaminhados, culminando em aproximadamente 40% de evasão escolar.




Com a implantação do ensino médio na Escola Estadual Professora Palmira Grassiotto Ferreira da Silva, além de beneficiar alunos das seguintes escolas de ensino básico 1º à 4º séries: Professor Walker da Costa Barbosa, Professora Janete M. Betti e Professora Maria Terezinha Besana, esta unidade de ensino terá condições de incluir alunos oriundos do curso supletivo do ensino básico da Escola Estadual Professor Walker da Costa Barbosa.




A Lei de Diretrizes de Bases confere caráter de norma legal à condição do Ensino Médio como parte da Educação Básica, quando, por meio do artigo 21, estabelece:



“A educação escolar compõe-se de:

I – Educação básica, formada pela educação infantil, ensino fundamental e ensino médio.”




Isso significa que o Ensino Médio passa a integrar a etapa do processo educacional considerada básica para o exercício da cidadania, base para o acesso às atividades produtivas, para o prosseguimento nos níveis mais elevados e complexos de educação e para o desenvolvimento pessoal, referido à sua interação com a sociedade e sua plena inserção nela, ou seja, que “tem por finalidade desenvolver o educando, assegurar-lher a formação comum indispensável para o exercício da cidadania e fornecer-lhe meios para progredir no trabalho e em estudos posteriores” (Art. 22, lei 9.394/96).
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