INDICAÇÃO Nº 
2051
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que a construção do Centro de Detenção Provisória no município de Franca seja realizada em área rural.

JUSTIFICATIVA

Segundo relatos apresentados pelos Exmos Vereadores do município de Franca, Srs. Gilson Donizete Pelizaro e Professor Silas Cuba, o Governo do Estado de São Paulo pretende construir um Centro de Detenção Provisória – CDP – no município de Franca em terreno a ser doado pela prefeitura daquele município.

Ocorre que segundo nos informam os nobres edis, o referido terreno situa-se na “Fazenda Municipal Pouso Alto” que está localizada em área cuja legislação municipal de proteção aos mananciais restringe a sua utilização, por situar-se em local necessário para a captação de água para o município. 

Ressaltam ainda que são favoráveis à construção do CDP, no entanto, consideram prejudicial para o Estado e para a sociedade a construção do CDP no terreno municipal mencionado. Isto porque estudos apontam para um ônus de aproximadamente R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) para o Estado somente para adequar-se às exigências legais para a obtenção do IEA-RIMA enquanto, por sua vez, um terreno situado fora de área de proteção e fora do perímetro urbano da cidade custaria aproximadamente R$ 200.000,00 (duzentos mil reais).

Considero os argumentos apresentados, no mínimo razoáveis, uma vez que a construção do CDP em outra localidade do município de Franca, livre de restrições de ordem ambiental, além de agilizar a realização da obra, seria menos custosa para os cofres públicos.

Sala das Sessões, em
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