
INDICAÇÃO Nº 
2304
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, sejam adotadas as providências necessárias para a ampliação do número de casas de apoio para moradores de rua no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

No Estado de São Paulo, em especial nos centros das grandes cidades, lamentavelmente existem inúmeras pessoas em situação de rua, sendo que, muitos desses casos estão associados a distúrbios psíquicos. Para agravar este problema social, são poucos os municípios que dedicam a devida atenção a estes seres humanos em situação de rua. 

Em pesquisa realizada pela Fundação Instituto de Pesquisas Econômicas - FIPE – no ano de 2003, foram identificados 10.399 moradores de rua na Capital. Destes, 4.213 foram encontrados nas ruas da cidade e 6.186 encontravam-se nos albergues. Segundo a coordenadora da pesquisa, professora e pesquisadora Silvia Maria Schor, “Apesar da reconhecida diversidade, as pessoas em situação de rua partilham inúmeras características. São todos muito pobres e com uma trajetória de vida cheia de fracassos pessoais e desamparo institucional. Sem casa e sem lar, reinventam diariamente as soluções para sua subsistência: alimentos, abrigo, dinheiro, bebida, remédios e segurança”.

Para assegurar o mínimo de dignidade a estas pessoas e buscar a sua ressocialização, o governo do Estado não pode ficar inerte ou enfrentar o problema apenas superficialmente. A ampliação do número de casas de apoio (albergues) para moradores de rua no Estado de São Paulo é medida necessária a ser adotada, em parceria com os municípios, para amenizar o sofrimento destas pessoas. 

Sala das Sessões, em
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