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INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado sejam adotadas as providências necessárias para a ampliação de bicicletários nas estações de trem e metrô do estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA

Diariamente, milhares de pessoas utilizam-se do transporte coletivo na região metropolitana de São Paulo, em especial, trem e metro. Para chegar até as estações, muitas dessas pessoas utilizam-se de veículos ou bicicletas, que acabam sendo estacionados nas ruas e estacionamentos próximos ás estações.

Recentemente a Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM – implantou 14 (quatorze) bicicletários em algumas das estações com grande fluxo de pessoas, medida esta que, seguramente retirou de circulação muitos automóveis, contribuindo para a melhoria do ar e do trânsito.

Neste momento em que se discutem alternativas para solucionar o trânsito caótico que castiga os paulistas diariamente, este bom exemplo merece especial destaque, devendo ser seguido e ampliado para outras estações de metrô e para as estações de trem, pois, os benefícios já mencionados poderiam ser ainda maiores.

Sala das Sessões, em
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