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, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, sejam adotadas as providências necessárias para a implantação de “Programas Esportivos” adaptados para a terceira idade no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Com a melhoria da qualidade de vida, atrelada aos avanços da medicina, além do crescente aumento da população idosa, cada vez mais pessoas acima dos sessenta anos de idade têm participação ativa na vida social das cidades. 

Para se ter uma idéia, no último censo realizado pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatísticas – IBGE – no ano de 2000, o Estado de São Paulo contava com uma população de 31.588.925 habitantes, dos quais, 2.437.471 com mais de sessenta anos de idade, ou seja, 7,7% da população do Estado. 

Com o aumento gradativo da população idosa, a sociedade passou a exigir uma atuação mais efetiva do Estado na busca de meios que assegurem o envelhecimento saudável. Diante deste cenário, surge o dever do Poder Público buscar cada vez mais políticas públicas relacionadas à terceira idade como forma de assegurar a esta parcela significativa e fragilizada da população, o acesso à saúde, renda, lazer, entre outras coisas necessárias para a qualidade de vida dos idosos.

Neste sentido, a implantação de programas esportivos adaptados à terceira idade ou a ampliação e divulgação dos eventualmente já existentes, é medida que seguramente contribuirá para um envelhecimento saudável da população e valorização da terceira idade no Estado de São Paulo.  

Sala das Sessões, em
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