
INDICAÇÃO Nº 
2447
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado sejam adotadas as providências necessárias para a implantação de uma “Unidade de Assistência Médica Ambulatorial” (AMA) no município de Santo André - SP.

JUSTIFICATIVA

Ao longo dos últimos anos, a saúde pública no município de Santo André passou por transformações significativas. Com a inauguração do Centro Hospitalar do município em 1999 pelo ex-prefeito Celso Daniel, a implantação do Programa de Saúde da Família e com a inauguração do Hospital da Mulher em 2008 pelo ex-prefeito João Avamileno, melhoraram significativamente o atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde.

No entanto, em decorrência da sua posição geográfica (centro da Região do Grande ABC e divisa com a Zona Leste da Capital) a cidade de Santo André recebe diariamente centenas de pacientes moradores de outros municípios, situação que, embora condizente com as diretrizes do Sistema Único de Saúde, acarreta em prejuízo no atendimento dos contribuintes e moradores da cidade.

Diante deste quadro, é preciso ampliar os leitos públicos hospitalares no município de Santo André, contemplando o aumento do atendimento às cirurgias eletivas e também dos casos de urgência e emergência.

A implantação de uma unidade de Assistência Médica Ambulatorial (AMA) no município de Santo André é medida que seguramente trará benefícios não apenas para a população da cidade, mas para toda a região do Grande ABC. 

Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Siraque - PT
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