
INDICAÇÃO Nº 
2745
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor José Serra. Governador do Estado de São Paulo, seja asfaltada a Estrada Municipal “José de Giacomo”, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

JUSTIFICATIVA

A estrada em questão liga o município de Santa Cruz do Rio Pardo ao município de Bernardino de Campos, sendo que o trecho bernardinense encontra-se asfaltado, faltando o trecho santacruzense que liga a sede do município ao bairro Figueira Branca, o qual encontra-se em estado totalmente deplorável, (cerca de 22 km de extensão), onde a estrada ainda é de terra.

Considerando que é uma área com mais de 200 propriedades rurais, atingindo 7% da área total do município, sendo 88% explorada por mini e pequenos produtores;

Considerando que com as chuvas, a locomoção de estudantes para escolas urbanas em muitas vezes fica impedida provocando um certo êxodo rural da juventude na época das águas;

Considerando que a produção rural em sua maioria é composta de produtos perecíveis tais como hortaliças e leite, não podendo portanto aguardar a estiagem para seu escoamento; 

Considerando que com tal melhoria, diminuir-se-ão as perdas de produção, com transporte, tanto de escoamento quanto de insumos, gerando menor custo e maior ganho aos produtores, devido os produtos chegarem com mais qualidade e menor tempo aos consumidores de outros centros urbanos;

Considerando que tal medida garante a geração de empregos e a manutenção dos jovens e das crianças no campo sem que abandonem os estudos; 

Considerando, ainda que, o turismo rural será incrementado proporcionando à população urbana ter lazer mais sadio e podendo ainda adquirir produtos “In Natura” com melhor qualidade diretamente do produtor.

 Em razão dos fatos relatados, tal providência é fundamental para os estudantes, produtores, escoadores, fornecedores e consumidores dos produtos daquela região.
Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Siraque
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